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REDUKCE POČTU CHROMOSOMŮ  REDUKCE POČTU CHROMOSOMŮ  
A JEJICH ROZCHOD PŘI MEIÓZEA JEJICH ROZCHOD PŘI MEIÓZE
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SROVNÁNÍ MITÓZA - MEIÓZASROVNÁNÍ MITÓZA - MEIÓZA



ZAKRESLETE SCHÉMA DISTRIBUCE ZAKRESLETE SCHÉMA DISTRIBUCE 
2  PÁRŮ CHROMOSOMŮ (2n = 4) 2  PÁRŮ CHROMOSOMŮ (2n = 4) 
PŘI MEIÓZE ZA PŘEDPOKLADU, PŘI MEIÓZE ZA PŘEDPOKLADU, 
ŽE NEDOCHÁZÍ KE CROSSING-ŽE NEDOCHÁZÍ KE CROSSING-
OVERU.OVERU.

KOLIK TYPŮ GAMET MŮŽE KOLIK TYPŮ GAMET MŮŽE 
VZNIKNOUT, JESTLIŽEVZNIKNOUT, JESTLIŽE   

2n = a) 4, b) 6, c) 46?2n = a) 4, b) 6, c) 46?
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2n = 4

ANAFÁZE I

ANAFÁZE II



a) 4
b) 8
c) 223

Obecně 2n

KOLIK TYPŮ GAMET MŮŽE VZNIKNOUT, KOLIK TYPŮ GAMET MŮŽE VZNIKNOUT, 
JESTLIŽE 2n = a) 4, b) 6, c) 46?JESTLIŽE 2n = a) 4, b) 6, c) 46?



OOGENEZEOOGENEZE



MEIÓZA – PROFÁZE IMEIÓZA – PROFÁZE I

2n = 2
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MEIÓZA – PROFÁZE IMEIÓZA – PROFÁZE I
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MEIÓZA I - pokračováníMEIÓZA I - pokračování



MEIÓZA IIMEIÓZA II 



V PROFÁZI 1. ZRACÍHO DĚLENÍ SE K SOBĚ PŘIKLÁDAJÍ 
HOMOLOGNÍ CHROMOSOMY.

PŘED JEJICH ROZDĚLENÍM PROBĚHNE CROSSING-OVER, 
KTERÝ ZPŮSOBÍ VÝMĚNU GENŮ.

MEIÓZA - SHRNUTÍMEIÓZA - SHRNUTÍ

V ANAFÁZI I  SE HOMOLOGNÍ CHROMOSOMY ROZCHÁZEJÍ 
DO DVOU NOVÝCH BUNĚK.

NASTÁVÁ 2. ZRACÍ DĚLENÍ, JEHOŽ VÝSLEDKEM JSOU ČTYŘI 
BUŇKY S POLOVIČNÍM POČTEM CHROMOSOMŮ.



Str. 34, úkol č. 5 – MEIÓZA VE Str. 34, úkol č. 5 – MEIÓZA VE 
VARLATECH SARANČATVARLATECH SARANČAT

Pro srovnání 
spermatogeneze u 
druhu

LILIUM

GRANDIFLORUM



KTERÉ MECHANISMY ZAJIŠŤUJÍ KTERÉ MECHANISMY ZAJIŠŤUJÍ 
GENETICKOU VARIABILITU DALŠÍCH GENETICKOU VARIABILITU DALŠÍCH 
GENERACÍ?GENERACÍ?

REKOMBINACE
• INTRACHROMOSOMÁLNÍ
• MATERNÁLNÍCH A PATERNÁLNÍCH   

CHROMOSOMŮ
• SAD CHROMOSOMŮ PŘI OPLOZENÍ

MUTACE


